
Результати соціологічного дослідження 

про ставлення рівнян до перейменування і 

присвоєння нових назв вулицям, іншим 

міським об’єктам в місті та інших питань 



Чи підтримуєте ви перенесення ринку «Північний» (вул. 

Князя Романа) за межі мікрорайону? 

Питання анкети   18-30 31-45 від 46 

Загальна таблиця по усіх вулицях підтримую 246 289 233 768 

  не підтримую 1769 2290,00 2326 6385 

  не визначився 363 319,00 280 962 

Сума   2378 2898 2839 8115 



Питання анкети   Ж. кількість 18-30 31-45 від 46   

Ч. 

кількість 18-30 31-45 від 46 Сумарний 

Чи підтримуєте Ви перейменування 

"Привокзальної площі"  підтримую 959 288 360 311   802 289 247 266 1761 

в площу "Небесної сотні" (загальне опитування)? не підтримую 213 47 91 75   213 69 70 74 426 

  не визначився 154 66 41 47   213 82 58 73 367 

Сума   1326 401 492 433   1228 440 375 413 2554 

Чи підтримуєте Ви перейменування 

"Привокзальної площі"  підтримую % 68,61 70,01 68,20 68,95 65,31 65,68 65,87 64,41 68,95 

в площу "Небесної сотні"  не підтримую % 13,79 18,57 17,61 16,68 17,35 15,68 18,67 17,92 16,68 

  не визначився % 17,60 11,42 14,18 14,37 17,35 18,64 15,47 17,68 14,37 

Сума     100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 



Питання анкети   Ж. кількість 18-30 31-45 від 46   Ч. кількість 18-30 31-45 від 46 Сумарний 

Чи підтримуєте Ви зміну напису на вході до 

Дубенського кладовища підтримую 849 249 305 295   710 244 209 257 1559 

і демонтаж радянського герба? не підтримую 287 60 147 80   273 88 105 80 560 

  не визначився 182 82 46 54   257 117 66 74 439 

Сума   1318 391 498 429   1240 449 380 411 2558 

Чи підтримуєте Ви зміну напису на вході до Дубенського 

кладовища підтримую % 58,69 58,54 65,71 60,95 57,26 54,34 55,00 62,53 60,95 

і демонтаж радянського герба? не підтримую % 17,62 28,70 19,05 21,89 22,02 19,60 27,63 19,46 21,89 

  не визначився % 23,69 12,76 15,24 17,16 20,73 26,06 17,37 18,00 17,16 

Сума     100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

                        



Чи підтримуєте Ви обмеження продажу 

спиртних напоїв 

 у Рівному від 22.00 до 8.00 ?   Ж. кількість 18-30 31-45 від 46   Ч. кількість 18-30 31-45 від 46 Сумарний 

  підтримую 723 97 334 292   590 127 204 259 1313 

Сума не підтримую 315 137 104 74   356 141 103 112 671 

не визначився 260 155 42 63   286 183 55 48 546 

  1298 389 480 429   1232 451 362 419 2530 

  підтримую % 26,67 63,90 64,98 51,90 47,89 28,16 56,35 61,81 51,90 

Сума не підтримую % 33,10 24,58 21,93 26,52 28,90 31,26 28,45 26,73 26,52 

  не визначився % 40,24 11,52 13,09 21,58 23,21 40,58 15,19 11,46 21,58 

      100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 



Питання анкети   Ж. кількість 18-30 31-45 від 46   

Ч. 

кількість 18-30 31-45 від 46 

Сумарний 

показник 

Чи підримуєте Ви перенесення ринку 

"Північний" (вул. Князя Романа) підтримую 338 21 194 123   330 89 117 124 668 

за межі мікрарайону ? не підтримую 494 127 184 183   344 70 108 166 838 

  не визначився 226 12 101 113   342 78 130 134 568 

Сума   1058 160 479 419   1016 237 355 424 2074 

  підтримую % 27,71 37,29 29,30 32,21 32,48 37,55 32,96 29,25 32,21 

  не підтримую % 49,62 35,01 41,40 40,41 33,86 29,54 30,42 39,15 40,41 

  не визначився % 22,67 27,70 29,30 27,39 33,66 32,91 36,62 31,60 27,39 

Сума     100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 



Питання анкети   18-30 31-45 від 46 

Сумарний 

показник 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Решетнікова  підтримую 6 16 58 80 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую 10 12 24 46 

рівненських солдатів і добровольців не визначився 12 12 4 28 

Сума   28 40 86 154 

18-30 (28 ч.) 31-45 (40 ч.) від 46 (86 ч.) Сумарно (154) 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Решетнікова  підтримую % 21,43 40,00 67,44 51,95 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую % 35,71 30,00 27,91 29,87 

рівненських солдатів і добровольців не визначився % 42,86 30,00 4,65 18,18 

Сума   100 100 100 100 



Питання анкети   18-30 31-45 від 46 

Сумарний 

показник 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Федіна підтримую 1 7 12 20 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую   5 2 7 

рівненських солдатів і добровольців не визначився   2 2 4 

Сума   1 14 16 31 

18-30 (1 ч.) 31-45 (14 ч.) від 46 (16 ч.) Сумарно (31) 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Федіна підтримую % 100,00 50,00 75,00 64,52 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую % 0,00 35,71 12,50 22,58 

рівненських солдатів і добровольців не визначився % 0,00 14,29 12,50 12,90 

Сума   100 100 100 100 



Питання анкети   18-30 31-45 від 46 Сумарний показник 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Руднєва підтримую 10 16 7 33 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую 8 13 5 26 

рівненських солдатів і добровольців не визначився 1 4 2 7 

Сума   19 33 14 66 

18-30 (19 ч.) 31-45 (33 ч.) від 46 (14 ч.) Сумарно (66) 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Руднєва підтримую % 52,63 48,48 50,00 50,00 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую % 42,11 39,39 35,71 39,39 

рівненських солдатів і добровольців не визначився % 5,26 12,12 14,29 10,61 

Сума   100 100 100 100 



Питання анкети   18-30 31-45 від 46 

Сумарний 

показник 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Бахарєва підтримую 2 4 34 40 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую 1 3 20 24 

рівненських солдатів і добровольців не визначився 2 3 6 11 

Сума   5 10 60 75 

18-30 (19 ч.) 31-45 (33 ч.) від 46 (14 ч.) Сумарно (75) 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Бахарєва підтримую % 40,00 40,00 56,67 53,33 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую % 20,00 30,00 33,33 32,00 

рівненських солдатів і добровольців не визначився % 40,00 30,00 10,00 14,67 

Сума   100 100 100 100 



Питання анкети   18-30 31-45 від 46 

Сумарний 

показник 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Галузо і Кулікова підтримую 2 0 0 2 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую 0 0 0 0 

рівненських солдатів і добровольців не визначився 0 0 0 0 

Сума   2 0 0 2 

18-30 (2 ч.) 31-45 (0 ч.) від 46 (0 ч.) Сумарно (2) 

Чи підтримуєте Ви перейменування вул. Галузо і Кулікова підтримую % 100,00 0.0 0.0 100,00 

іменами загиблих в зоні АТО  не підтримую % 0,00 0.0 0.0 0,00 

рівненських солдатів і добровольців не визначився % 0,00 0.0 0.0 0,00 

Сума   100 #0.0 0.0 100 



Дякую за увагу!!! 


